
               

                    
      ผู้มีหน้าที่เสียภาษี  ผู้ซ่ึงเป็นเจ้ของหรือครอบครองท่ีดินหรือสิง่ปลูกสร้าง ในวันท่ี 1 มกราคม ของปีใด
                     เป็นผู้มีหน้าท่ีเสยีภาษีสำหรบัปีนั้น 
  - บุคคลธรรมดาหรือนิติบคุคลซ่ึงเป็นเจ้าของท่ีดินหรือสิง่ปลูกสร้าง 
  - ผู้ครอบครองหรือทำประโยชน์ในท่ีดิหรือสิง่ปลูกสร้างอันเป็นทรัพยส์ินของรัฐ 

     การชำระภาษี องค์การบริหารส่วนตำบลวังพิกุล จะส่งแบบประเมินแจ้งการประเมินภาษีภายในเดือนกุมภาพันธ์ และต้องชำระค่า
ภาษีภายในเดือน เมษายน ของทุกปี 

      เบี้ยปรับ   -  10% ของค่ภาษี มาชำระก่อนออกหนังสือแจ้งทวงถาม 
- 20% ของค่ภาษี มาชำระภายในวนัท่ีกำหนดไว้ในหนังสือทวงถาม 
- 40% ของค่ภาษี มาชำระเกินวนัท่ีกำหนดไว้ในหนังสือแจ้งทวงถาม 

       เงินเพ่ิม  - 1% ของค่าภาษี ต่อเดือนที่ค้างชำระ 
 

     ผู้มีหน้าที่เสียภาษีป้าย  เจ้าของป้าย แต่ในกรณีท่ีปรากฏแก่พนักงานเจ้าหน้าท่ีว่าไม่มีผู้ยื่นแบบ แสดงรายการภาษีป้าย (ภ.ป.1) 
ส่าหรับป้ายใด เม่ือพนักงานเจ้าหน้าท่ีไม่อาจหาตัวเจ้าของป้ายนั้นได ้ให้ถือว่า ผู้ครอบครองป้ายนั้นเป็นผู้มีหน้าท่ีเสียภาษีป้าย ถ้าไม่อาจหาตัวผู้

ครอบครองป้ายนั้นได้ให้ถือว่าเจ้าของหรือ ผู้ครอบครองอาคาร หรือสถานท่ี หรือท่ีดินท่ีป้ายนั้นติดตั้งหรือแสดงอยู่เป็นผู้มีหน้าท่ีเสียภาษีป้าย

ตามส่าดับ และให้พนกังานเจ้าหนา้ท่ีแจ้งการประเมินภาณีเป็นหนังสอืไปยังบุคคลดังกล่าว 

• เจ้าของป้ายรายเก่า มีหน้าท่ียื่นแบบภาษีป้าย (ภ.ป.1) ภายใน มีนาคม 2564  

• เจ้าของรายใหม่ มีหน้าท่ียื่นแบบภาษีป้าย (ภ.ป.1) ภายใน 15 วันนบัแต่วันท่ีติดตัง้ป้าย  

• ช่าระภาษีป้าย ภายใน 15 วัน นบัแต่วันท่ีได้รบัแจ้งการประเมิน 
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